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CIGÁNI  IDÚ  DO  NEBA – BRATISLAVA, 
HRAD  ČERVENÝ  KAMEŇ 

                       
                                                                   TERMÍN: 21.9.2024 

                                            Kolektív – o voľných termínoch sa informujte v CK  

                                                                    CENA: 33,50 € 
                                       V cene je doprava autobusom, prehliadka so sprievodcom CK  

                                 Možný príplatok: vstupenky 

          Cena je kalkulovaná s odchodom zo Žiliny, pri odchode z iného miesta vyúčtujeme skutočné kilometre 

                                    V prípade väčšieho počtu záujemcov bude autobus vypravený z Martina 

     PROGRAM:  

Odchod zo Žiliny o 8,00 hod., možnosť nástupu po trase – smer Bratislava. Prehliadka hradu Červený Kameň, ktorý sa pokladá 

za jeden z unikátov stredoeurópskeho staviteľstva. Pôvodný hrad z 13.st. bol prebudovaný na reprezentačné šľachtické sídlo s 

bohatou štukovou a freskovou výzdobou interiérov. V jeho priestoroch je zriadené múzeum dokumentujúce život šľachty a 

spôsob ich bývania, stála expozícia nábytku a zbraní, priestory historickej knižnice, hradnej lekárne a rytierskej sály, Salla 

Terena – zimná záhrada, obrazáreň s unikátnymi dielami slovenskej a európskej proveniencie, pivnice a obranný systém hradu.  

 

Presun do Bratislavy, korunovačného mesta. Len málo miest na svete zažilo toľko korunovácií ako Bratislava. Keď sa Prešporok 

(nazývaný aj Pressburg, či Pozsony) stal hlavným mestom Uhorska, bolo tu korunovaných celkovo 19 kráľov a kráľovien. 

Prejdeme sa v areáli hradu, navštívime miesto spojené s korunováciami - Dóm sv. Martina, Michalskú ulicu, na ktorej sa nad 

meštianskymi domami a romantickými nádvoriami týči jediná zachovaná mestská brána – Michalská brána, Františkánsky 

kostol. Úzkymi kľukatými uličkami sa dostaneme na pôvabné Hlavné námestie, kde vyniká stredoveká radnica a Maximiliáno-

va fontána, k Primaciálnemu palácu, najväčšiemu palácu mesta, bývalému zimnému sídlu uhorských arcibiskupov. Pokračuje-

me k elegantnej historickej budove SND obklopenej rovnako impozantnou budovou Slovenskej Filharmónie a slávnym hotelom 

Carlton. Nasleduje Ventúrska ulica s priľahlými uličkami, kde mnohí slávni hudobní skladatelia študovali, žili, alebo koncerto-

vali. Medzi najslávnejšími boli Bartók, Liszt, Haydn, Mozart, Beethoven... Osobné voľno. 

 

O 19,00 hod. predstavenie CIGÁNI IDÚ DO NEBA - unikátne a originálne spojenie dvoch slovenských, no svetových ume-

leckých telies a prejavu spontánnej a živelnej kultúry kočovných Cigánov prináša na javisko režisér a choreograf Ján Ďurovčík 

v úplne novej, strhujúcej hudobno-tanečnej feérii. Je plná prekvapujúcich a dych vyrážajúcich tanečných scén v podaní Sloven-

ského divadla tanca. Je plná virtuóznych cimbalových sól Ernesta Šarköziho a ostatných členov orchestra Cigánski diabli. Je 

plná lásky a túžby, slobody a voľnosti, inšpirovaná legendárnym príbehom moldavského režiséra Emila Loteanu, ktorý v 70. 

rokoch vypredával kiná a získaval ceny na filmových festi-valoch. Pôvodný film je postavený na motívoch poviedok Maxima 

Gorkého a odohráva sa na severovýchode bývalej rakúsko-uhorskej monarchie. 

Trvanie predstavenia: 90 min. bez prestávky 

Po skončení predstavenia odchod do Žiliny. 

Kolektív nad 40 osôb – ďalšie 2 osoby zdarma 
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